Vārds _________________, uzvārds _________________, nodot ________		M_12_MD_04
ROTĀCIJAS ĶERMEŅI
1.uzdevums.  (1 punkts)Kādu figūru iegūst, ja konusu šķeļ ar plakni, kas iet caur konusa divām veidulēm?
	 Riņķa līniju.
 Taisnstūri.
	 Sektoru.
 Vienādsānu trijstūri.



2.uzdevums.(1 punkts)Ja konusa pamata rādiusu palielina 3 reizes un augstumu nemaina, tad tā tilpums palielinās
	 3 reizes.
 6 reizes.
	 9 reizes.
 12 reizes.



3.uzdevums. (1 punkts)Konusa augstums ir 8 cm, pamata rādiuss 6 cm, tā sānu virsma (cm 2 ) ir
	 96π
 100π
	 20π
 60π



4.uzdevums. (1 punkts) Cilindra augstums ir 7 cm, pamata rādiuss 6 cm, tā sānu virsma (cm 2 ) ir
	

	



5.uzdevums. (2 punkts)Cik reižu jāpalielina lodes diametrs, lai tās tilpums palielinātos 8 reizes?
	Atrisinājums:






Atbilde:

6.uzdevums. (5 punkti) Cilindra rādiuss ir 13 m, un augstums ir 6 m. Izveido zīmējumu un aprēķini sānu virsmas laukumu, pamata laukumu, virsmas laukumu un tilpumu.









	



7.uzdevums. (4 punkti)Caur divām konusa veidulēm, starp kurām ir 60° leņķis, novilkta plakne, kas veido ar konusa pamatu 45° leņķi. Izveido zīmējumu un aprēķini šķēluma augstumu un laukumu, ja konusa augstums ir 3 cm.
	






















8.uzdevums.  (2 punkti)Aprēķini tilpumu rotācijas ķermenim, kas izveidojas, ja taisnleņķa trapece rotē ap garāku pamatu. Zināms, ka trapeces pamati ir a un 2a, bet īsākas sānu malas garums ir a. Izveido atbilstošu zīmējumu.
	
















	Balles
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	10

	Punkti no
	0,5
	2
	4
	7
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	12
	13,5
	15
	16,5
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